

# 就地过节,利群网商喊你来薅羊毛啦!

国庆小长假的脚步越来越近。近日,青岛发布通告倡导就地过节。不少市民取消了原先的出行计划,改为在青岛与家人一起度过美好的假期。如何度过一个七天愉快温馨的时光?网购不失为一个正确的选择。利群网商为广大消费者准备了丰富的商品,并推出了大力度的优惠活动,为广大青岛市民打开正确的薅羊毛姿势。

“6号楼下做核酸!”本该慵懒而惬意的清晨,却因为突如其来的核酸检测而打乱。小赵匆匆下楼,一走出小区,便看见长长的核酸队伍。小赵是一名刚刚就业的大学生。好不容易盼到的国庆7天小长假,对于小赵来说是回家陪伴父母的最好机会。凌晨4时,毛毛细雨一直下,空气一如既往寒冷。核酸队伍缓慢前进,数十名工作者的身影映入眼帘,他们穿着厚厚的

防护服,手一遍遍举起又落下,雾气附在面罩上,但依然能感受到他们疲惫的笑容。做完核酸后,小赵开始为父母准备早餐,随着一朵朵粘稠的白色气泡慢慢鼓起,小块的胡萝卜、肉丁在温热的白粥中漂浮,白气缓缓上升,轻轻绽开浓郁而诱人的香气,耳边传来的阵阵咕噜声令人沉醉。“没想到我们家距离菜市场这么远,还能吃到这么新鲜的食材。”小赵看着锅里那些就像刚刚采摘出的新鲜食材,默默感叹道:“这些食材都是网上下单的。”妈妈回答道:“上午下单当天即可送货上门,下午、晚上下单次日送货上门。”小赵很吃惊:“可是如果这样,配送费一定很贵吧?”“满68即可免配送费,这些食材不仅配送不要钱,还送活动优惠券呢,下载利群网商小程序,新人注册就享爆款商品0.99元!”



这也太划算了!小赵抱着半信半疑的态度登录了利群网商,结果发现果然正如妈妈所说,当场小赵就迫不及待在利群网商为父母挑选下单购买了大

量补品,同时还为自己准备下许多零食水果,以方便加班时食用。“利群真是能想到我前面,做到我心里啊。”小赵心满意足道。

随着互联网快速发展,利群网商把握时机,依托集团庞大的线下资源和物流优势,大胆创新,果断转型。将线下顾客所喜爱的众多商品(生鲜果蔬、超市快消品、母婴用品、美妆服饰、数码家电等商品)统统搬到线上来,为用户提供一站式购物到家服务!

同时,利群网商还为广大用户提供多重福利优惠,周二会员日、新人爆款商品仅需0.99元,百万优惠来瓜分!轻松一点,愉悦到家,满68元就能免费送货到家,更有周二会员日,各种好品超低价!不用出门,宅在家里就能一站购齐所有礼物!利群网商超品质,更是让您价格舒心,品质更放心!文/李沛

## 复刻儿时老味道,禛禛有带你寻味青岛

童年是人生中最重要的成长阶段,美好的童年可以治愈一生。童年的味道则是童年记忆中不可缺少的部分。相信在每个人关于童年的味觉记忆中,那些飘香的酱牛肉、酱猪蹄、酱香鸡等熟悉制品都占有一席之地。那些农贸市场熟食摊位上散发的诱人香气,已成为童年挥之不去的记忆。

酱猪蹄是深受青岛人喜爱的熟食,酱猪蹄大多是用炖了多年的老酱汤,又浓又香炖得恰到好处,软烂到骨肉分开,让人不由得竖起大拇指。酱牛肉同样是熟食系列里的“扛把子”,色泽酱红,红润光亮,咸淡适中,酱香浓郁。肉质紧实,酥嫩不柴,是下酒的绝佳菜品。除此之外,还有熏鲅鱼、酱猪肚、酱猪蹄……这些熟食制品

都深深镌刻在了每个青岛人的记忆中。

为复刻青岛人童年老味道,利群旗下青岛福昌食品科技有限公司推出禛禛有熟食品牌,规划产品200余类,采用明火加热,产品炒出锅香气。设计产能日加工熟食6吨。

禛禛有熟食采用新鲜的食材,上好的调料,使用30多种天然的香辛料秘方搭配,熬制糖色及栀子上色,采用传统古法精心制作,去除肉腥突出肉本香,酱香浓郁,回味悠长。作为利群旗下熟食品牌,禛禛有熟食在保证食品安全的前提下,为广大消费者带来最佳味觉体验。禛禛有熟食采用标准化出品,精选优质食材;独特秘方调制;禛禛有熟食系列肉食,纯正美味优品。利群等商超有

售,下班买回家直接吃,省心、省事、又省时;品质保证,新鲜、安全、卫生。

青岛福昌食品科技有限公司经过发展和规划梳理,确定5A管理体系,即打造福兴一个主导品牌;建立原材料采购和生产全过程两个安全屏障;做到科技研发、产品品质、物流配送三个有力保障;彰显产品营养、健康、安全、美味四个鲜明特色;生产5大品类(豆制品、面制品、肉制品、水产品、预制品)产品,通过贯彻执行5A管理体系,实现公司愿景:做优质健康食品供应商,打造百姓信赖卓越品牌。

心动不如行动,如果你想品尝地道的青岛老味道,如果你想找回童年的美好味觉记忆,快去利群旗下各大门店购买禛禛有熟食吧!

文/李沛

## 十一黄金档即将开启,华艺影院带你一网打尽

伴随着十一假期的临近,十一黄金档电影已尘埃落定。战争、剧情、历史、动画,题材多样,类型丰富。

国庆档新片中,将于9月30日上映的《万里归途》目前在猫眼“想看榜”中暂列第一。该片讲述了经验丰富的外交官“宗大伟”与新人外交官“成朗”,逆行深入战火绝境,营救“白婳”等100多位同胞撤离的故事。

跟《万里归途》同天上映的,还有电影《平凡英雄》。该片根据“救助救治新疆和田断臂男孩”的真实事迹改编,讲述了一位7岁男孩因意外断臂,医生、机组、乘客、警察等各行各业的人齐心协力挑战时间极限,帮他在黄金八小时内横跨1400公里成功完成救治,创造生命奇迹的故事。

9月30日将映的另一部主旋律作

品《钢铁意志》,讲述了在解放初期,刘烨饰演的“赵铁池”团结带领广大钢铁工人,克服重重险阻,完成鞍钢复产复工的艰巨任务。

据不完全统计,今年十一黄金档上映的影片包括《万里归途》、《钢铁意志》、《平凡英雄》、《新大头儿子和小头爸爸5:我的外星朋友》等。

利群华艺影城崂山店、平度店针对国庆黄金档推出优惠活动。

利群华艺影城崂山店推出十一168元观影套餐,包括三张电影票、三份爆米花以及三份可乐。关注抖音号或影迷群赠送火炬爆一份。凭利群金卡购票35元享爆米花8.8元起。利群员工凭员工卡购票享受会员价。此外,还针对抖音用户推出抖音国庆套餐,单人电影票加爆米花加可乐仅售39.9

元,双人影票加爆米花加可乐仅售78.9元,4D专属双人影票89.9元。此外,还有百元国庆礼包等你来领取,充值100元送价值50元两桶爆米花加影迷卡(银卡)一张,全年观影享20元起。抖音立减10元,观众只花90元。

利群华艺影城平度店&国贸店同样推出国庆节优惠套餐,果汁8元1杯,续杯3元。小爆米花+1杯果汁仅14.9元。中爆米花+2杯果汁仅24.9元。与此同时,崂山店还推出国庆优惠购票活动,以家庭为单位至前台购票观影顾客可享受会员价购票,一次性充值500元送电影票一张,并加送玩偶娃娃一只。此外,崂山店还推出了会员观影活动,周二半价日全民观影享半价优惠;周三会员日会员观影享最低票价;凭学生证、军官证、老年证现



**万里归途**



**长空之王**

场购票,均享五折优惠;凭会员卡购买卖品指定爆米花套餐可立减2元;观看2D/3D影片,1名家长可携带1名1.3米以下儿童,免票无座。

文/李沛

利群集团 | 利群采购平台

## 国庆狂欢购

放心采购 一键到位



每日秒杀  
多款惊爆价限时抢



各种品牌活动  
全场各种品类直降



特色活动  
精选品类超低价



热销精选  
店主推荐热销商品

### 主营品类



生鲜蔬菜



粮油调味



食品饮料



日用百货

### 我们的用户



便利店



酒店餐馆



企事业单位



个人大宗

面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。

满100元送货上门



关注微信公众号  
了解更多优惠活动